

Co se u nás událo

Fotky ke všem akcím najdete v galerii - fotoalba

A je tu nový školní rok 2017 – 2018

Vánoční besídky

Jsou za námi a letos se nám móóc povedly. Podívejte se na fotky na facebooku. A teď už se těšíme na Vánoce !

Návštěva v Santé

Dnes 15.12. jsme byli na návštěvě u našich sousedů v Santé. Už při vstupu jsme oněměli úžasem, protože tu bylo přímo Nebe a Peklo. V nebi zpívali andělé, byla tu panna Marie s Ježíškem. V pekle byli čerti, měli tam kotel, ve kterém vařili a také váhu, na které vážili hříchy. Zpívali jsme koledy a moc se nám tam líbilo. Dostali jsme malé sladké dárečky.

Berušky vystupují v nemocnici

Dnes 12.12. třída Berušek vystoupila v nemocnici Karviná- Ráj na dětském oddělení se svou pohádkou Vánoční kouzlo. Vystoupení shlédly děti z nemocnice, ale také jejich lékařky, sestřičky a také pan ředitel nemocnice. Vánoční pohádka se všem moc líbila, děti předaly přáníčka a dárečky a také dárečky dostaly. Vánoční nálada oslovila všechny zúčastněné.

Školáci u nás ve školce

V pátek 8.12. k nám přišli na návštěvu prvňáčci ze ZŠ K.Světlé na Mikulášský den. Ve třídě Berušek měli připraveno osm center, kde plnili čertovské úkoly. V kuchyňce si z kynutého těsta vymodelovali čerty, z provázků

Co se u nás událo

upletli čertí ocas, který následně změřili 😊, zdolávali pekelnou dráhu, v ateliéru si vyrobili anděla, vyluštili čertí křížovku a v dílně zabalili bonbóny. Prvňáčkům se u nás líbilo, hned by se vrátili do školky!

Vystoupení pro seniory

Ve čtvrtek 7.12. jsme my, Berušky, vystoupily v Denním stacionáři pro seniory na ul. Moskevská. Měli jsme připravenou vánoční pohádku a moc se nám povedla. Babičky a dědečkové tleskali a někteří i plakali, jak se jim to líbilo.

Perníčky

Tento týden to ve školce tak voní, protože každý den někdo peče perníčky. Udělali jsme těsto, zkoušeli vyválet a zkoušeli vykrajovat perníčky. Ještě je nazdobíme cukrovou polevou a Vánoce mohou začít. Pečení nás bavilo.

Vánoční koncert

Dnes 5.12. starší děti navštívily ZUŠ na ul. Vrchlického, kde jim žáci umělecké školy připravili mikulášské vystoupení. Děti viděly hru na housle, violoncello, kytaru, fagot, klavír, trubky a akordeon, ale také taneční vystoupení a sbor. Dokonce tam hrál čert na harfu. 😊 Nakonec přišel Mikuláš, anděl a čert a my jsme jim zazpívali a přednášeli básničky.

Divadlo ve školce

Dnes 29.11. zavítalo do školky naše oblíbené Duo Šamšula. Pohádka byla o pejskovi a kočičce, jak oslavovali, dávali si dárky, učili se potěšit toho druhého, učili nás společenskému chování. Byla to velká legrace, jako vždycky a moc jsme se nasmáli. Nakonec jsme si i zatančili a dostali razítka.

Co se u nás událo

Broučkáda

Dnes 9.11. jsme se zase po roce sešli na zahradě školky, abychom vyprovodili broučky k jejich zimnímu spánku. Vydali jsme se přes louku k lesu a cestou jsme si svítili lampióny nebo baterkami. U korábu jsme plnili úkoly: házeli jsme včelky do úlu, uloupili pavoučkům čokoládku, počítali broučky a schovávali je do domečku a také jsme se učili a vytleskávali jejich jména. Na zahradě jsme pak zaspívali broučkům Mravenčí ukolébavku, aby se jim dobře spalo.

Lezecká stěna

Dnes 7.11. jsme byli poprvé, my, předškoláci, na lezecké stěně v tělocvičně na ul. Palackého. Někteří z nás se trochu báli, ale paní trenérky nám nasadily úvazky a naučily nás : „Jistím – lezu – lez!“ a už se lezlo. Někteří z nás hravě vylezli až nahoru, někteří jen kousek, ale všichni jsme se překonali a nikdo to předem nevzdal. Taky jsme šplhali po tyči a lezli po žebřinách. Podívejte se na fotky a žasněte !

Halloween

Dnes 3.11. kolem školky přeletělo strašidlo a pozvalo nás do tělocvičny ZŠ K.Světlé na akci Halloween. Trochu jsme se báli, ale šli jsme a někteří z nás si vzali masku, aby také strašidla trochu napálili. Tělocvična byla krásně vyzdobená strašidelnými hrady, kde lezla spousta pavouků... Naším úkolem bylo zdolat 8 stanovišť – házeli jsme na dýně míčkem, trefovali se do strašidla, přelézali po žebříku, skládali strašidelné puzzle, plazili se pod pavučinou, chodili na chůdách a prolézali pytlem strachu, chodili po laně a s míčkem. Zdolali jsme všechny úkoly ! Děkujeme školákům za pěkný zážitek.

Co se u nás událo

Koťata v knihovně

Dnes 2.11. děti z Koťátek navštívily knihovnu na ul. Šrámkova. Mnozí zde byli poprvé a dozvěděli se, že si v knihovně mohou s rodiči půjčovat knihy. Paní knihovnice nás seznámila s knihou Kamil neumí létat, která byla o tom, že špaček Kamil se nenaučil létat a ostatní ptáci se mu proto posmívali. Děj dětem přiblížil, že knihy přinášejí čtenáři vědomosti, informace, které využije ve prospěch svůj i druhých, a že kamarádi si mají pomáhat.

Myšky v ráji

Dnes 31.10. děti z Myšek navštívily hernu Prckův ráj a strávily tam příjemné dopoledne. Dětem se moc líbilo. Fotky se nám, bohužel, nepovedly.



Divadlo ve školce

Dnes 23.10. k nám zavítalo maňáskové divadlo Šikulka, jako vždy se třemi pohádkami. Dozvěděli jsme se, proč je dobré mít kamarády, v pohádce O medvědovi zase, že nemáme otevírat dveře cizím lidem a v příběhu O Matýskovi, jak je důležitá opatrnost u vody. Pohádky měly malebné kulisy a byly podbarvené písničkami, bylo to moc milé divadlo.

Kočka ve školce

Dnes 19. 10. přišla za námi do školky kočka. Nepřišla sama, přinesla ji v přenosce paní chovatelka, aby nám ukázala, co všechno musíme mít, když chceme v bytě chovat kočku. Ukázala nám, kam kočička chodí na záchod, jak se záchod čistí a jaké se do něj dávají kamínky, co kočka žere a že musí mít stále v misce vodu. Kočička byla zvyklá na postrojek a vodítko, mohli jsme si ji pohladit. Bylo to moc milé setkání.

Co se u nás událo

Exkurze v nemocnici

Dnes 5.10. se předškoláci zúčastnili exkurze v nemocnici v rámci programu Děti, nebojte se nemocnice. V nemocnici nás přivítaly dvě dětské sestry a seznámily nás s různými vyšetřeními, které nás mohou někdy potkat. Prohlédli jsme si jehlu, kterou se odebírá krev a také vatičku, se kterou se dělá výtěr z krku. Poslechli jsme si, jak tluče srdíčko a změřili jsme si tlak. Také jsme viděli infuzi, inhalátor, rentgen a CT, ale to jen na fotkách. Mohli jsme si hrát na lékaře s obvazy a gázou. Moc nás to bavilo. Damián asi bude lékař. 😊

Myšky v ZOO

V pátek dne 29.9. třída Myšek využila posledních dní babího léta a vyrazila do nedaleké ostravské zoologické zahrady. V batůžkách dobrá svačinka, úsměv na tváři a slunečné počasí nám zpříjemňovalo náladu po celou dobu výletu. Viděli jsme spoustu zvířátek a moc se nám v ZOO líbilo.

Bramboriáda

Dnes 26.9. nás na zahradě čekala odpoledne Bramboriáda. Nikdo z nás přesně nevěděl, co to bude, ale moc jsme se těšili. Každý z nás dostal startovní listinu – papírový pytlíček s brambory – a už se soutěžilo. Házeli jsme brambory do koše, sadili jsme je a zase sklízeli, převáželi jsme je v autě i na kolečku, skákali jsme v pytli a vyráběli bramborové ježečky. A kdo to všechno splnil, mohl si s miskou zajít k paní kuchařce pro bramborový guláš. Guláš byl tak dobrý, že na ty poslední už nezbyl. 😞 Příště poprosíme paní kuchařku, aby uvařila guláše ještě víc !

Co se u nás událo

Draví ptáci

Dnes 25.9. jsme šli na návštěvu do vedlejší školky, protože tu, jako každý rok, přijelo auto plné ptáků. Jako první se nám představil výr a po něm sova pálená, kterou jsme si mohli pohladit. Má moc jemná peříčka. Seznámili jsme se taky s nejmenší sovičkou – kulíškem, kterého některým dětem pan ornitolog posadil na čepici. Ale na řadu přišli i velcí dravci: viděli jsme orla skalního a také orla bělohlavého, který k nám zavítal až z Ameriky. Ptáci mají ostré drápy, a proto měl pan ornitolog stále na ruce velkou rukavici. Podívejte se na fotky.

Divadlo ve školce

Dnes 13.9. do školky zavítalo naše oblíbené Duo Šamšula s pohádkou O kohoutkovi a slepičce. Bylo báječné, jako vždy a všichni jsme se moc nasmáli. Pohádka ale byla hlavně poučná. Viděli jsme, jak dopadl kohoutek, který si hrabal jen pro sebe a nechtěl se rozdělit ! 😊

Co se u nás událo

Co se u nás událo